
В Советском районе сотрудники одного из предприятий предстанут перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью рабочему

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении сменного мастера и электрослесаря одного из обществ с ограниченной ответственностью, осуществляющих добычу нерудных строительных материалов в Советском районе. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в нарушение правил охраны труда сменный мастер не обеспечил, а электрослесарь нарушил правила безопасности при проведении ремонтных работ оборудования предприятия. В мае 2020 года при ремонтно-профилактических работах на участке, мастер не закрыл главный рубильник на замок и не проконтролировал отключение оборудования, а электрослесарь произвел несанкционированный запуск системы. В результате слесаря по ремонту оборудования протянуло между лентой конвейера и металлическими деталями устройства, и он получил телесные повреждения, которые в совокупности причинили ему тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Советского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1498052/folder/folder/873343>

